

Открытие смены "В стране чудес" состоялось!

Сегодня 3 июня в 8.00 прошло распределение ребят по отрядам. На спортивной площадке рядом со школой прошла линейка открытия лагерной смены. Право поднять флаг предоставилось курсанту военно-патриотического клуба "Бумеранг" Сычеву Федору.

В 10.00 Ребята приняли участие в экологическом мероприятии "Эко квэст". Организовали экологический праздник сотрудники Эко центра "Самарская Лука".

В 11.00 в 1 и 2 отряде прошел мастер класс от школы искусств. Сегодня нашим воспитанникам предоставилась возможность познакомиться с азами хорового пения.

С 11.00 до 12.00 ребята совместно с воспитателями и вожатыми готовили название отряда, учили девиз и песню отряда.

В 12.00 на "Сказочной площади" прошла игровая программа "Сказочный круговорот". Здесь жители волшебной страны участвовали в конкурсах на сплочение отряда. Первый день подошел к концу. Все ребята счастливые и довольные отправились домой! Ждем вас завтра снова!



